
Обговорено та затверджено 

   на методичній нараді кафедри  

27 серпня  2021 р. 

 

 

Критерії оцінки теоретичних знань та практичних навичок  

студентів з дисципліни «Гістологія, цитологія та ембріологія». 
 

 

1. «відмінно» -  студент бездоганно засвоїв теоретичний матеріал з 

предмету, демонструє всебічні і глибокі знання відповідної теми з гістології, 

основні положення наукових першоджерел та рекомендованої літератури, 

логічно мислить та будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні 

знання при аналізі практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до тих чи 

інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок, вміє 

назвати всі деталі гістологічного препарату або електронограми,  морфологічні 

ознаки функціонального стану об’єкта дослідження 

2. «добре» - студент добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє 

основними аспектами з першоджерел та рекомендованої літератури, 

аргументовано викладає його; має практичні навички, вміє назвати окремі 

деталі  на гістологічному препараті або електронограмі, висловлює свої 

міркування з тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей у 

логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практичного.  

3. «задовільно» - студент в основному опанував теоретичними знаннями з 

навчальної теми або дисципліни, орієнтується в першоджерелах та 

рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, 

додаткові питання викликають у студента невпевненість або відсутність 

стабільних знань, відповідаючи на питання практичного характеру, вміє 

правильно назвати препарат і електронну мікрофотографію, проте виявляє 

неточності у знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх 

логічно. 

4. «незадовільно» - студент не опанував навчальний матеріал теми 

(дисципліни), не знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в 

першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутнє наукове мислення, 

практичні навички не сформовані, не вміє правильно назвати препарат і 

електронну мікрофотографію. 

 

 

Зав. кафедри  

гістології та ембріології    доц. Челпанова І.В. 

 

Завуч кафедри       доц. Юзич О.В. 

 

 


